

ЗВЕЗДА
г. ПЕРМЬ

12 0 НОЯ 1974

СЕЛЬСКИЕ ГАСТРОЛИ ТЕАТРА КУКОЛ

На этот раз Пермский театр кукол отправился в необычные гастроли по Чернушинскому району: он проводит декаду «Театр кукол и дети». Декада организована Чернушинским райкомом КПСС, райкомом ВЛКСМ, отделами культуры и народного образования. Она открывается завтра в Доме техники педагогической конференцией «Театр кукол и эстетическое воспитание». В ней примут участие учителя, заместители директоров школ по воспитательной работе, пионерские вожатые. Обширна программа декады. Она включает в себя семинар для руководителей самодеятельных театров кукол, занятия по режиссуре, оформлению спектакля, сценической речи, кукловодению; будут даны рекомендации по репертуару и работе кукольных кружков.

Театр привез в Чернушку три передвижные выставки «Как сделать куклу», «Куклы разных стран», «Рисуют наши зрители».

Но самое главное — спектакли. Это детские оперы «Муха-Цокотуха» и «Мойдодыр», «Приключения Васи Куролесова».

спектакль, который рассказывает о смелости, сообразительности, становлении гражданской активности деревенского подростка. Инсценировка повести Ю. Коваля создана в театре.

С оперными спектаклями «Мойдодыр» и «Муха-Цокотуха» пермяки побывали на X Всемирном фестивале молодежи и студентов в Берлине. Поэтому актеры с удовольствием встретятся со школьниками, общественностью района и расскажут о незабываемых впечатлениях фестиваля, о спектаклях в Тельмановской пионерской республике, о встречах с немецкими пионерами.

Для слушателей самого разного возраста актеры подготовили беседы и лекции «Буратино и его семья», «Ты и твой театр», «Театр кукол в нашей стране и за рубежом». По просьбе Чернушинского отдела культуры подготовлена лекция о первом русском театре им. Ф. Волкова, которому нынче исполнилось 225 лет, о Малом театре, 150-летний юбилей которого также недавно отмечался, беседа для родителей «Эмоциональное воспитание детей в семье».

Т. ШЕРСТНЕВСКАЯ.